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Să înfăptuim exemplar sarcinile și indicațiile
tovarășului NICOLAE CE AUȘESCU

ȚÂRII CIT MAI MULTCÂRBUNEt
FRUNTAȘII ZILEI

Productivități
Colectivul I.M1. L.onea a îndeplinit

1jianul pe '11 luni ale anului

Sporuri de extracție, 
în condiții de eficientă 

economică ridicată
• MINERII DE LA LONEA RAPORTEAZĂ,• MINERII DE LA LONEA RAPORTEAZĂ, IN 

CINSTEA PLENAREI C.C. AL P.C.R., ÎNDEPLINI
REA, MAI DEVEME, A PLANULUI PRODUCȚIEI 
FIZICE PE 11 LUNI ALE ANULUI • La zi, PLUSUL 
OBȚINUT DE HARNICUL COLECTIV DE MINERI 
SE RIDICA LA PESTE 23 000 DE TONE DE CĂRBU
NE • Ritmurile înalțe, înregistrate în exploatarea 
intensivă a liniei de front, sînt rezultatul depășirii pro
ductivității muncii planificate cu 225 kg pe post în 
cărbune și cu 103 kg pe post pe întreprindere Q Bri
găzile sectorului IV consemnează, la acest indicator, 
niveluri superioare prevederilor cu pînă la trei tone 
pe post • Concomitent cu menținerea unor ritmuri 
accelerate la extracția cărbunelui, se desfășoară am
ple lucrări de pregătiri — prevederile la acest gen 
de activitate fiind depășite cu peste 230 m.I.In climatul de efervescență creatoare, generat de Tezele pentru Plenara 
C.C. al P.C.R., colectivul minei Lonea raportează, în cinstea apropia! ului e- veniment din viața politi
că a tării, un semnifica
tiv succes: îndeplinirea, 
mai devreme, a planului 
pe 11 luni, la producția Ta Lonea acumulînd. Ia zi, fizică de cărbune. Ele
mentul caracterizant alprestigiosului bilanț îlconstituie exploatarea in
tensivă ă liniei de front, 
ca rod al bunei organî-

I.M. LUPENI Îq dezbatere, Tezele pentru Plenara C. C. al P.C.R.
Ritmuri ale 
vredniciei 
minereștiApropierea șfîrșitului de an constituie o perioadă de amplă mobilizare a mine

rilor Lupeniuluj pentru înfăptuirea. marelui coman
dament patriotic — sporirea producției de Cărbune cocsificabil pe măsura cerințelor economiei naționale. Reușitele în materializarea acestui obiectiv repre
zintă tot atîtea temelii ale salturilor de extracție prevăzute pentru viitorul an. și, mai presus de toate, semnifică argumentele an- ■ gajării responsabile, pline 
de dăruire muncitorească din abataje. •Argumentele sînt înseși ritmurile muncii, ale ex-

Ioan DUBEK 
(Continuare în pag. a 2-a) 

zări a întregii activități, al folosirii unor tehnologii de înalt randament. Astfel, productivitatea muncii este superioară prevederilor cu 225 kg pe post în cărbune și cu 103 kg pe post la nivelul întregii întreprinderi, pe această baza minerii deun de spor ele peste .23 000 t6nț\...
C.T. DIACONII

(Continuare în pag. a 2-a)

Sarcinile importante ce revin mineritului din documentele' Congresului al 
XlII-lea și Conferinței Naționale sțîe partidului se realizează prin introducerea unor tehnici și tehnologii moderne, de mare randament, concretizarea activității de cercetare științifică integrată nemijlocit în producția de cărbune. La Institutul de Mine, care împlinește 40 de ani de existență în Valea Jiului, s-a creat o , adevărată tradiție în domeniul cercetării științifice aplicative, De o deosebită importanță tehnică și economică, au fost studiile care au condus la elaborarea teoriei cinetice a Rotației, cercetările organizate pentru obținerea cocsului din cărbunii inferiori din Valea Jiului și consolidarea pe cale chimica a nisipurilor ăevifere din mi-

superioare

z

Ca expresie a dorinței de a întîmpina Plenara C.C. al P.C.R. cu grăitoare fapte de muncă, minerii Văii Jiului raportează noi succese pe frontul cărbunelui. Astfel, cu producția extrasă în 
ziua de 24 noiembrie, în
treprinderile miniere Cîm- 
Pu lui Neag, Lonea și Pe- 
trila cumulează suplimen
tar sarcinilor de plan pe 
luna în curs 5736 tone de 
cărbune.Pe primul loc în întrecerea socialistă pentru mai mult cărbune dat patriei, la nivelul Văii Jiului, se situează harnicul colectiv al tinerei întreprinderi Cîm- pu lui Neag care rapor- , tează, la zi, pe. această lu-. nă, un plus de 2432 tone de cărbune cocsificabil. La rândul lor, minerii, tehnicienii, maiștrii și inginerii de la mina Lonea au reușit să extragă, de .la începutul lunii, o producție suplimentară de 1849 tone de cărbune. Locul III în. clasamentul hărniciei și vredniciei minerești este ocupat de colectivul minei Pe- trilă cu plus 455 tone de . cărbune, față de sarcinile lunii noiembrie. (Șt. N.) I

■ ■

nele de lignit. Un moment distinct al cercetărilor experimentale l-a constituit introducerea metodelor de exploatare cu front lung sub tavan artificial în stratul 3 din Valea Jiului, a- preciate și astăzi pe plan internațional pentru ingeniozitatea și eficiența lor tehnică.In etapa actuală știința noastră,.minieră, gîndirea și creativitatea tehnică sînt stimulate de Tezele pentru . apropiata Plenară a C.C. al P.C.R., document programatic de mare valoare, subliniind rolul și contribuția științei și învățămîn- tului la progresul economic și social din patria noastră.’ Paralel cu cercetările dih domeniul extracției cărbunelui din subteran, cadrele didactice din institut, în . ■ colaborare cu specialiști din cercetare și producție, ela-. borează’.studii pentru mo-

DECRET PREZIDENȚIAL privind convocarea Camerei Legislative a consiliilor populareIn temeiul articolului 14 din Legea nr. 5/1975 privind congresul, Camera Legislativă și conferințele consiliilor populare, Președintele Republicii Socialiste România decretează:
Articol unic. — Se convoacăde 30 noiembrie 1988. Camera Legislativă a consiliilor populare în ziua

NICOLAE CEAUSESCU 
președintele 

REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA

70 de ani de la făurirea statului național unitar român

Unitatea strînsă a întregului popor
A-’in jurul partidului

I

I 
I1

Profunzimea actului istoric înfăptuit cu 70 de ani în urmă este limpede reflectată de faptul că Marea' Unire a însemnat emanația voinței întregului popor și, totodată, rodul unor îndelungate lupte pentru împlinirea idealurilor supreme ale tuturor românilor. In noua eră, . inaugurată de Congresul al IX-lea al partidului, a fost dată adevărata măsură; înțelegerii evoluției poporului român ca un proces complex, avînd drept coordonate esențiale aceste supreme idealuri — libertatea, dreptatea socială, independența și u- nitatea națională. In spiritul acestei înțelegeri dialectice a istoriei, Parti- ’dul Comunist Român aacționat cu fermitate și . Ie ale societății, consecvență pentru întă- Dinamismul vieții so- rirea unității naționale și ciale, prefacerile petrecu- a coeziunii tuturor fiilor te pe întreg. cuprinsul pa (Continuare în pag. a 2-a)

Sesiunea Consiliului 
popular municipal

CENACLU
Imn de slavă 

patriei socialiste, 
gmduri 

de cinstire 
oamenilor săi

deu-dernizărea tehnologiilor tăiere și transport, din nitățile de exploatarea cărbunelui la zi, stabilitatea taluzelor, asecarea perime- treloi’ și optimizarea parametrilor de perforare-îm- pușcare; toate contribuind la, înfăptuirea, prevederilor stabilite de partid.Extinderea exploatărilor la adîncimi de peste 800 m în Valea Jiului a impus studierea modului de manifestare a presiunilor miniere în lucrările executate la aceste adîncimi, elucidarea fenomenelor dinamice care se manifestă sub formă de lovituri de acoperiș semnalate în procesul de exploatare ale unor strata
Prof. univAdr. ing. 

Nicolae LEȚU, 
Institutul de mine 

< Petroșani ■ -

(Continuare în pag. a 2-a)

patriei, situînd în Centrul preocupărilor perfecționa. ! căți de unitatea slrînsă a rea conducerii și organi- . . Jzării vieții sociale, întări-, dului, sînt nemijlocit legate de activitatea revoluționară desfășurată, de la Congresul al IX-lea încoace, de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Este în mod evident meritul conducătorului partidului și statului nostru de a fi regîndit întreagă strategie a dezvoltării patriei, de a fi elaborat idei și teze corespunzător cerințelor fiecărei etape,, stabilind obiective cutezătoare. pe măsura capacității creatoare a poporului. Fundamentarea științifică a direcțiilor de dezvoltare, îmbunătățirile a- , duse prin adoptarea ine- canismului economico-fi- nanciar, a programelor.

rea bazei materiale a societății, edificarea unui sistem larg al demoera-
Un semnificativ 
consens national

Adunare cetățenească
amenajarea 

de . sport,
spiritul democrației terializat în unor terenuriin spiritul democrației muncitoreștî-revoluționare și responsabilității civice, ieri ; locuri de joacă pentru co- 

a avut loc la Petroșani pii, alte, lucrări necesare adunarea cetățenilor din municipiu, care a analizat îndeplinirea obligațiilor stabilite prin Legea nr. 1 /1985. Participanții la adunare au dezbătut modul cum s-a folosit contribuția în bani și muncă a locuitorilor. Prin contribuția în bani a cetățenilor s-au a- menajat în acest an în Va
lea Jiului 8 hectare spații verzi, au fost plantați 135 000 arbori, arbuști ornamentali și gard viu. întreaga activitate destinată asigurării unor condiții bune pentru odihna și recre- erea locuitorilor, s-a ma-

tijei în acești ani, mar- .poporului în jurul parti-
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medico-sanițare și creșterea continuă a fondului locativ. Sînt împliniri ale muncii și vieții care fac necesară o activitate de educații» raoral-cetățeneascăj desfășurată de cadrele medico- sanitare, asociațiile de locatari și unitățile de gospodărie comunală .și Toca- tivă,In cadrul dezbaterilor sesiunii au vorbit tovarășii: Nicolae Aldica, George Dîr- lea, Ghebrghe David, Nicolae Bogdan, Ilie Licin. Dumitru Ghibu, MirCeă Costinaș.In încheierea sesiunii :. a luat cuvîntul tovarășul* 1 Ion Resiga, prim-secretar al Comitetului municipal de partid, președintele; ,Corni-, țelului executiv al Consiliului popular municipal.' 

ției muncitorești-revoluțio- nare, cadru de manifestare a responsabilității civice, patriotice. Dimensiunile Marii Uniri din 1918au fost astfel amplificate, avînd reverberații semnificative. în întreaga viață socială, în activitatea consacrată făuririi bunurilor materiale și spiritua-

Ieri, a avut loc sesiunea Consiliului popular al municipiului Petroșani. La lucrări au participat de- putați, activiști de partid și de stat. La ordinea de zi a fost analizarea pe bază de raport, a Preocupări
lor Comitetului executiv al 
Consiliului popular al mu
nicipiului Petroșani pen
tru îndeplinirea sarcinilor 
cuprinse în documentele 
Conferinței pe țară a pre
ședinților consiliilor popu
lare, din martie a.c., pri
vind administrarea și în- 

B treținerea fondului locativ".In cadrul sesiunii, ă fost subliniat faptul că, odată cu dezvoltarea și modernizarea edilitar-urbanistică a Văii Jiului s-a manifestat o atenție permanentă calității vieții sociale, sintetizate în perfecționarea asistenței

pii, alte. lucrări pentru înfrumusețarea, și buna gospodărire a localităților. .:In cadrul adunării au luat cuvîntul Ion Predoi, Matei Gheorghe, Ion Mihăiiă și V ă 1 e a n U Sorin, care au formulat propuneri de larg interes obștesc, astfel îneît toți cetățenii să-și îndeplinească sarcinile sta- . bilite prin lege. Adunarea . cetățenilor din municipiu a aprobat în unanimitate hotărârea pentru stabilirea contribuției locuitorilor, in bani și muncă, în temeiul Legii nr. 1/1988, pentru a- nul 1939.
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Manifestări politico-educative și cultural-artistice dedicate zilei
1 Decembrie

Evocări ale istoricului eveniment din 1918
realizărilor mina Lonea

iL

Seria de evocări ale memorabilelor evenimente din 
1918 care au condus Ia desăvîrșirea procesului de fău
rire a Statului național unitar român, continuă cu 
amploare crescîndă în Valea Jiului. Manifestări poli

tico-educative consacrate împlinirii a 70 de ani de la 
acest eveniment de majoră însemnătate pentru deve
nirea modernă a României, au loc în toate unitățile 
economice, instituțiile, așezămintele de cultură și crea
ție din municipiu.

© Centrul de cultură și zează, în- ziua de 27 
creație „Cîntarea Româ
niei" a organizat ieri la întreprinderea de tricotaje din Petroșani, o întîlni- re a unui grup de oameni ai muncii din întreprindere cu specialiști din domeniul științelor sociale. Cu acest prilej s-a prezentat expunerea „Lupta maselor populare pentru înfăptuirea idealului de veacuri al poporului, unitatea și independența națională”.

© Centrul de cultură 
și creație „Cîntarea Româ
niei" din Lonea orgarii-

noiembrie, un microrecital de muzică și poezie, cu participarea membrilor cenaclului literar ,,Venus". Manifestarea va avea loc la ora 10, la sediul așeză- mîntului de cultură, sub .genericul ;,Unire-n cuget și-n simțiri". (Al. H.)© Astăzi și mîine urmează să se desfășoare fazele pe localitate ale „Ștafetei cravatelor roșii cu tricolor", acțiune de educație patriotică, revoluționară, a elevilor. Toate manifestările care vor â- vea loc în aceste zile sînt

dedicate împlinirii a de ani de la făurirea statului național unitar român. In cadrul unor întîlniri eu profesori de istorie vor fi evocate semnificațiile apropiatului eveniment, iar manifestările SÎnf urmate de programe artistice consa- 1 erate zilei de 1 Decembrie.?
© La Casa pionierilor 

și șoimilor patriei din Pe- 
trila are loc astăzi de la ora 16, expunerea „70 de ani de la făurirea statului național unitar ro- i ’ mân" la care participă j pionieri și elevi din șco- . iile orașului. Această acțiune de educație patriotică este urmată de un concurs „Cine știe, cîști- gă“ în cadrul căruia echi- i pajele din toate școlile . își pun în evidență cu- ) noștințele de istorie. (T. I 
Spătaru)

(Urmare din pag. I)
■.... . . ......  ................... sO contribuție însemnată la obținerea bilanțului fructuos de producție au avut-o minerii sectoarelor IV șiIII. Brigăzile conduse de Grigore Mîndruț, Anton Florea, Gheorghe Lipșa și loan Boteanu, din sectorulIV, au consemnat niveluri record ale productivității muncii, depășind prevederile cu pînă la trei tone pe post. Lor li se alătură formațiile coordonate de Iosif Bucur, Eugen Voicu (sectorul III), Ludovic Antal (sectorul II), Cornel Pilea (sectorul V), colective Care, Zi de zi, lună de lună, și-au. realizat și depășit sarcinile la extracția cărbunelui.

Constanța meritorii de la este o rezultantă firească a modului cum se pregătește, din timp, linia de front, cum se asigură, la vreme, capacitățile de producție. O expresie a unei asemenea preocupări este și faptul că, la zi, prevederile la lucrările de pregătire sînt depășite cu mai bine de 230 ml. In felul acesta, sînt create premisele asigurării, în continuare, a unor ritmuri înalte la extracția cărbunelui.Se cuvine subliniat încă un aspect important al activității minerilor: depășirea producției fizice a ayut loc în condițiile unei efi- ciențe economice sporite. Cheltuielile materiale au

fost reduse, obținîndu-se e- conomii prin micșorarea consumurilor specifice la ’ > lemnul de mină, cherestea, energie electrică și combustibili —• unitatea realizînd, pe această cale, importante beneficii.încă o cifră semnificativă: în fiecare zi din acest an, minerii de la Lonea au extras și livrat, în plus față de prevederi, în medie, cîte 75 tone de cărbune, des„ tinat cocsificării sau termocentralelor. O constanță a realizărilor meritorii care permite harnicului colectiv de muncă din această unitate fruntașă a mineritului Văii Jiului să pășească în ultima lună a anului cu o producție suplimentară de peste 24 000 de tone ...

toate școlile
Aspect din raionul velo 

al magazinului de spe
cialitate din Vulcan.

Foto: Gh. OLTEANU

(Urinare din pag I)

Unitatea întregului popor
(Urmare din pag. I)privind organizarea și modernizarea producției, creșterea productivității muncii, îmbunătățirea nivelului tehnic și a calității produselor.Perfecționarea întregului sistem politic, de conducere a societății și crearea actualului cadru al democrației muncitorești, revoluționare lărgesc baza de elaborare și înfăptuire a deciziilor și asigură, Intr-un context dinamic, participarea făuritorilor de

bunuri în tripla lor calitate de producători, proprietari și beneficiari, la progresul general al societății. Iată că, după anii îndelungați care au trecut de la memorabilul act petrecut la 1 Decembrie 1918, cînd a fost exprimat consensul național al Unirii, regăsim sentimentele patriotice ale tuturor fiilor patriei amplificate într-o indestructibilă unitate a voinței de a edifica liber și independent o orînduire superioară, pe pămîntul României socialiste de azi, al României de mîine.
Perfecționarea tehnicii și tehnologiilor in minerit

fracției din ultimele zile, din ultimele săptămîni: în luna noiembrie, media extracției zilnice este cu a- proape 1000 de tone/zi superioară celei din prima lună a anului și cu 700 tone mai mare ca în prima lună din ultimul trimestru. Tot în această lună s-au atins nivele de extracție record — vîrfuri de peste, 9 200 tone de cărbune extras pe zi....Ritmuri ale angajării minerești, performanțe ale vredniciei muncitorești. Ele vin din marile abataje frontale ale principalelor sectoare mecanizate ale minei — HI, IV și VII. A- vansarea frontalelor a înregistrat în această lună o creștere în viteză de la 0,7 la 1,1 ml pe zi, ceea ce a făcut ca productivitatea muncii realizată de formațiile marilor frontale

minerești»să atingă șf pe măsură, de

(Urmare din pag. I) bine pentru toată gama de lucrări subterane. Se găsesc într-o fază avansată, rezultatele cercetărilor pentru executarea unei instalații mobile de perfo"are și transport, studii pentru dislocarea rocilor prin jeturi de apă la presiuni ridicate. In ultimii ani, au fost intensificate cercetările experimentale în vederea creșterii fiabilității utilajelor și echipamentelor miniere, elaborarea unei metodolo-

de cărbune din acest bazin carbonifer, analizarea mecanismului de deforma
re a rocilor din minele de lignit și minereuri, ca și e- laborarea unor noi tehnici și procedee de susținere.Un volum măre de muncă a fost depus pentru e- laborarea și finalizarea metodelor de dimensionare, proiectare și executare a susținerilor mecanizate ____________ ____  __________pentru sectorul carbonifer . gji de testare a fiabilității, din Valea Jiului și minele extinsă în prezent la scară 
de lignit, ^renunțîndu-se în industrială. Un spațiu ilarg al cercetărilor experimentale este consacrat modernizării conducerii proceselor miniere cu microprocesoare și elaborarea unor automate secvențiale pentru instalațiile de extracție.Pornind de la exigențele deosebite față de Calitatea cărbunilor și minereurilor, cercetările din domeniul preparării substanțelor mi-

totalitate la importul unor asemenea echipamente. Extrem de importante și utile s-au dovedit și cercetările pentru executarea combinelor de abataje și a celor de' înaintări. Prin e- ■forturile conjugate ale specialiștilor din institutul nostru cu cei din cercetare și producție acoperim în totalitate necesarul de com-

nerale utile au cuprins o tematică diversificată a- vînd ca obiectiv principal creșterea randamentelor de extragere a metalelor în concentrate din minereuri- le cu conținuturi scăzute, realizarea și punerea în funcțiune a instalațiilor complexe de epurare a a- pelor reziduale în prepa- rațiile din Valea Jiului, optimizarea regimului de lucru a instalațiilor de ze- țaj și a hidrocicloanelor mare randament ca și plicarea fero-fluidelor procesele de preparare.Un element distinct muncii noastre de cercetare l-a constituit valorificarea potențialului studențesc, atragerea studenților din anii terminali în colectivele de lucru ale catedrelor, statornicirea u- nui climat de creație tehnică menit să stimuleze și pe mai departe acest mod de conlucrare.

de a- înal

Poftiți, dar...Cetățenii din cartierul Carpați, care își fac cumpărăturile la alimentara cu autoservire nr. 131, amplasată pe strada Republicii — au nenorocul ca ori de cîte ori trec pragul magazinului să fie nevoiți să străbată o baltă. Nenorocul provine de la o gură de canal, amplasată în fața u- șii magazinului; capacul gurii de canal — fenomen caracteristic gurilor de că- nal din Petroșani — nu se potrivește și stă într-o... rină ca o capcană. Răul de aici provine : de cele mai multe ori, din gura de canal răbufnește apa menajeră, iar între intrarea în magazin și peluza de lingă șosea se formează 0 baltă peste care ori tre-

sări(i peste baltă!
pînă 
apa 
mai 
dar, 

de

buie să faci o săritură de acrobat, ori să cariei la gleznă în baltă, în menajeră. Cîteodată ies și < aburi din apă, oricum, în aceste zileiarnă veritabilă, o asemenea experiență nu plăcere nimănui...Ce ar fi ca cel puțin a- cum, după multe luni, de cînd au fost sesizați despre înfundarea canalului, specialiștii de Ia EGCL și-ar face mult așteptata descindere la locul cu pricina și ar soluționa o neregulă care supără pe bună dreptate toți oamenii care trec pragul acestei unități comerciale de pe strada mare a Orașului reședință de municipiu. (Dan STEJARU)

face

mecanizate ea un. spor300 kg/post.. Cine sînt realizatorii? Brigăzile conduse de Mihai Blaga, Matyus Laszlo, loan fuga, Constantin Popa, Costică Ene, loan Benko, Ștefan Ionescu, Si- mion Rus, Viorel Hogaș, Vașile Georgescu și Marin Ionașcu sînt formațiile care pășesc în primele rîn- duri ale bătăliei pentru producții și productivități superioare. Dar eforturil din abataje au fost conjugate cu strădanii prodigioase pe linia perfecționării și raționalizării întregii activități productive. S-a asigurat o mai bună coor-, donare a transportului a- provizionării locurilor ds muncă, prin crearea unui dispecerat al sectorului XII, cu funcționare pe toate schimburile. S-a creat șl o formație specializată în întreținerea^ silozurilor din fluxul subteran — măsură cu efecte nemijlocite asupra fluidității extracției. Se depun eforturi pentru o mai bună gospodărire și valorificare superioară a bogatei zestre tehnice a minei.Incepînd din acest trimestru, baza tehnico-mate- rială a minei s-a îmbogățit substanțial, asigurfndu- se. prin CMVJ, toate tipurile de piese și subansam- b.<- necesare instalațiilor de transport inclusiv rele de lectivul trează atenția asupra lorificării propriilor resurse și rezerve, a bunei gospodăriri a mijloacelor fixe, ca odată cu creșterea ritmurilor de extracție, mina să pășească ferm pe calea creșterii eficienței, a rentabilizării....Strădaniile și reușitele de azi ale minerilor de la Lupeni constituie, precum ne asigura ing. Alexandru Blaj, directorul minei, ludii, garanții succeselor din se apropie.Strădanii și bun augur.

covoa-
b e n z i. Co- 
își concen- 

va-

sigure anulreușite
pre- 
ale 

caretde
. j

MINEREAS-stațiune Va-

inclusiv a Muzeului aurului. (I.D.)
EXCURSIE

CA. Frumoasața din nordul județului Hunedoara, găzduiește, de ieri, timp de două zile, 50 de mineri și electrolăcă- tuși ai minei Lupeni, oa- i meni cu merite deosebite în producție și activitatea obștească, educativă. Programul excursiei prevede și vizitarea zonei Bradului,

ANIVERSAREA a 30 de 
ani de la inaugurarea miș
cării alpiniste în Valea Jiu
lui, prin înființarea echipei 
de alpinism „CFR Petro
șani" și traversarea Car- 
paților meridionali, este 
marcată printr-o întîlnire 
a promotorilor acestui fru
mos sport al curajului și 
tenacității. întâlnirea se 
desfășoară timp de două 
zile în Paring și cuprinde

bateri și proiecții de dia
pozitive pe teme de alpi
nism. (I.D.)

INIȚIATIVA UTEClSTA.Un grup de 15 tineri mineri din sectorul II al minei Lupeni, în frunte cu secretarul organizației UTC Mihai Ceucă, au hotărît să vină în sprijinul recuperării și recondiționării armăturilor TH, a stâlpilor metalici din subteran. Ei consacră două zile, după pro- DIN INIȚIATIVA condu- 
un program bogat de dez- gramul de lucru, acestei ac- cerii brigăzii nr. 4 Lupeni

țiuni. In cursul acestei săp- tămîni tinerii au recondiționat deja 30 de stîlpi armături TH. (I.D.) Și

BILETE. Filiala din 
troșani a OJT pune la 
poziția celor interesați 
lete de odihnă și tratament 
în toate stațiunile turistice 
și balneoclimaterice din 
țară. Specificăm faptul că 
în această perioadă tarife
le sînt reduse cu 30—35 la 
sută.

Pe- 
dis- 
bi-

a IACMM, 14 apartamente au fost preluate pentru urgentarea lucrărilor de 'finisare de la constructorii de locuințe. După terminarea lucrărilor de finisare, cele 14 apartamente vor fi repartizate oamenilor muncii din cadrul brigăzii nr. 4. (V.S.)

- — ------ — . > .
României" din Petroșani la j 
„Hanul veseliei**. Vor e- I 
volua actori de prestigiu ai I 
scenei românești, renumiți , 
cîntăreți și orchestre de 
muzică populară și ușoară. 
(IM.)

SPECTACOL. Miercuri, 
30 noiembrie, de la orele 17 
și 20, amatorii spectacolelor 
muzical-disiractive sînt in
vitați la Centrul de cul
tură și creație „Cîntarea

Rubrică realizată de 
Stefan NEMECSEK
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i rr \i A r H I Ann de slavă patrie'. Șpciajisțe,
j J gîndutd de cirțstjre oajinenilor săj

PERMANENTA ASPIRAȚIE SPRE LUMINĂExpresie a permanentei aspirații spre lumină, spre frumsețe a celor ce, prin truda minții și a mîimlor, smulg muntelui cărbunele — minerii Văii Jiului — creația literară de amatori în municipiul nostru s-a dezvoltat continuu de-a lungul anilor, afirmîndu-se constant în literatura română contemporană prin permanenta ancorare în realitate, prin suflul înnoitor adus în mod constant ' în lumea „cuvintelor potrivite". Altfel spus, versurile și scrierile în proză semnate de condeierii din Valea Jiului au reflectat viața, munca minerilor, specificul de a gîndi și a acționa al celor ce muncesc pe aceste plaiuri străbune, tradițiile lor de luptă pentru mai bine, aspirațiile permanente spre înalt, spre perfecțiune, dragostea lor

nețărmurită pentru frumos. Cu pregnanță în ultimii ani, sub egida Festivalului național „Cîntarea României", literatura a dobîndit în Valea Jiului un remarcabil
muncitorești, înapel ale între-pecolective sălile de prinderilor miniere și platformele industriale sînt totdeauna primite cu interes, cu atenție. La Petrila

simți mă- și Reteza- nestăyilit
FESTIVALUL NAȚIONAL „CINTAREA ROMÂNIEI**prestigiu. Cenaclurile li- și Vulcan, Petroșani, Uri- terare ființează în mijlocul ' câni și Lupeni sînt tot mai puternicelor colective muncitorești nu numai ca autentice grupări de creatori, mână", își pun gîndul ci ca focare de cultură și educație socialistă. De a- ceea, serile de poezie și proză, nu o dată întregite de prezența muzicii și a artelor vizuale sau a teatrului, organizate în centrele de cultură și creație „Cînta- rea României" sau în căminele muncitorești și în biblioteci, precum și Intîl- nirile creatorilor cu marile

mulți aceia care, iubind cu patimă, „dulcea limbă ro- ’‘ Și simțirea în slujba ei. Literatura din Valea Jiului trăiește ardent. Ascultînd versurile și creațiile în proză ale creatorilor literari din Valea Jiului, simți pulsul riguros al vieții, căldura faptelor de muncă, noblețea sentimentelor oamenilor, bogăția lor sufletească; simți energia cărbunelui care a pătruns pînă în fi- ■

ința oamenilor; reția Părîngului tuiui, tumultul al Jiurilor și gingășia Florii de colț care s-au îngemănat de veacuri în felul nostru, de a gîndi și a crea aici, în Valea Jiului.De aceea astăzi, stimați cititori, vă propunem o pagină de literatură realizată de membrii cenaclului „Pa- nait Istrati" care reunește toate cenaclurile literare din Valea Jiului, cenaclu reprezentativ pentru fenomenul literar din municipiu și a cărui activitate se desfășoară sub egida ziarului „Steagul roșu", filă de creație și simțire patriotică în cartea de aur a Festivalului național „Cîntarea României".
Valeriu BUTULESCU

SCRISOARE MINERULE!
DESPRE ADEVARPrieteni, iată-mă pus în situația să vă scriu despre adevăr, despre cum trebuie să vă închipuiți ce se întîmplă la nivelul citirii. In adîncul inimii noastre a început, cîndva, să bată, răspicat, tot mai răspicat, lacrimă pe lacrimă.îmi

Imbracă-ți haina de vînt și te du 
mire amurgului, frigului, ploii 
să te-nsoțești cu pasărea nopții. 
de-al cărei țipăt încă nu știu a nu t 
mă mai teme, ci lasă-ți ---■
pradă neodihna, mie 
și bezna tot în mine rătăcește-o 
fără de bun rămas mi te cer zodii 
asupra cărora nu am putere 
incit mă-încrîncenez în așteptare 
și pîlpîi cearcăn de speranță 
că reîntors îmi vei îngădui 
trimis al luminii cu luceferi 
să-ți lepăd din picioare 
încălțările

Izvoarele 
cuvintelor

TEZĂ
Pentru mine Unire, Patrie și Patriotism 
înseamnă: vatra veche a satului 
prăfuit de numele străbunilor 
precum teiul cu mireasma 
și polenul depuse-n stupini 
care își oferă' aurul— 
înseamnă; piramidele eroilor
Pentru mine Unire, Patrie și Patriotism 
înseamnă: piramidele eroilor
culcați în liniști de flori 
peste rădăcina cunoscută 
mie din trunchiul istoriei 
ce-mi apără ogorul—
Pentru mine Unire, Patrie și Patriotism 
înseamnă : tăria neamului
crescută spre înaltul munților ’ 
cum blocurile cartierelor
cresc din cuvîntul plin de lumini 
al părintelui meu, Faurul...
Pentru mine Unire, Patrie și Patriotism 
înseamnă : materia din cuprinsul cărților 
nașterii mele, sanctuar de flăcări 
purificând trăirea geniului, 
subiect prin care ne numim 
acestei fări, Viitorul.

Maria DTNCA

din lecția întîi de Istorie.
de rouă.

Constantin CAMPEANU

trepteca un numărate una cîte una cîntec de fluier sau o pană din aripi de șoim cu care vă scriu acest sentiment
cresc de-atunci în suflet adevărul

De

/cărbunelui,a istorie.
Elena ZAMORA

frunzele în inima

Să mergem, dară, la izvoarele cuvintelor, Acolo unde cuvîntul mamă Alăptează pămîntul, ,. .Acolo unde cuvîntul iubire Trece prin neam.Să mergem, dară, > la izvoarele cuvintelor, Acolo unde cuvîntul istorie Mi-așează pe umeri timpul Și unde cuvîntul patrie Are vibrații de bronz In cuget și simțire — La Alba.
Ion Horia ABRUDAN H. DOBROGEANU
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IAlba Iulia și-;trielinium, la <
I sfat, fiii.* Mai marii .I le-au cerut legămînt scris.• Cu pana și sînge l-au
I pent.ru alții, căcii tau din Vremuririale în inimi. II________| ră pe porțile din Mara-

Gloria zăpeziiPesfe cîmpurile de luptă ale Europei se așternuse zăpada. Zăpada a- vea culoarea adevărului. Și pe hîrtiile cu scrieri mincinoase ninsese. Drumurile istoriei erau, în sfîrșit, albe. Și de pe văi și de pe munți, arcuiți în sens mioritic, au pornit transilvanii. Să plinească dreptatea din veac au pornit-o. Și rîul, și ramul pe Unde treceau, cîntau cu ei bucuria de-a fi împreună cu țara. Nici un vînt al opreliștii nu îndrăznea Ia-nvolbUra de pe cale zăpada. Mai albă ca niciodată, .'-a primit în . -------------- j, la ospăț și la; Mai marii Pămîntului

I 
I
I
I
I
I

mureș, pe ii, pe sumane, pe troițe, pe buzduganul lui Mihai îl bătuseră, îl doiniseră pe fluierul Ian- cului, îl tipăriseră în Cronica lui Șincai și-n Gazeta de Transilvania, la nunți îl dansaseră și-l plînseră nu numai la în- mormîntări.Pentru altceva, mai a- les, bătuseră și albele drumuri: voiai; cu tot dinadinsul să schimbe roata istoriei care-a zdrobit trupul lui Horea. Și doar pentru asta au chibzuit ei îndelung. Și pe cînd înțelepții anume a- leși se întreceau în elo- cințe meșteșugite cu tîlc, din piața Albei Iulii se revarsă în văzduh Imnul Unirii. înțeleseră atunci înțelepții. Ieșiră afară și se prinseră-n horă. Roata de care avea atîta nevoie istoria era Horascris. Zîmbind, l-au scris pentru alții, căci îl pur- ' imemoriale în inimi. II scrisese-

Poem

aici!Se-avîntă. noiUn cer de vise deasupră-ne Tumultul muncii stăruie în Din mină scoatem noaptea la lumină, cu mîinile noastre — cald șuvoi.Sîntem aici, ca pietre de hotar la marginea luminii spre lumină, noi nu cunoaștem trista resemnareȘi cînd de-mpliniri, azi inima ni-e plină.Noi coborîm în fiecare zi, într-un izvor, curat, de apă vie, să dăruim lumina celor care prin muncă, te înalță Românie!
Marin BOBOC

vei uitaFoșnesc frunzeleascunse în inima cărbunelui:„să nu ai pace, să nu ai odihnă de vei uita cîndva pc cei ce dau lumină" Foșnesc Ascunse
Foșnesc

E parcă prea pămînt și parcă prea virtute în glasul momîrlanilor din Vale, ei, care-au ridicat pe munții vii, redute din vorbele române, ancestrale.Vreau, cald tulburătoare, dulcea? -■ mea-nchinare,legată-n dor să le-o rostesc acuma, precum din veșnicie, pur vindecătoare, simțim pulsîr.d pămîntu-ne, ca Muma! Răsuflu bucurii cînd urc pînă spre mine, stînele din vîrfuri ne sînt oglindă; pe ceruri norii țes poteci de vată, line și codrii în ozon tind ca să-i prindă... E parcă legenda cu privighetorile în fluierele de soc, de .os, de fag;trilul cântecului ne aprinde zările ? cu suflet românesc. străluminat de drag.
Ioan Dan BAI,AN

Prof. George HOLOBACA

MameiAici e totul bine și vremea e frumoasă Doar cîte un dor de voi m-apasă bată-1 vina să mă ierți, măicuță, că am plecat de-acasă poarta din adîncuri să logodesc cu mina.nu te mire, mamă. Mireasa mea din ere, un alt tărîm mă poartă la braț cu veșnicia. Incremenită-n steiuri mă-nbată de putere O lume dispărută, eu doar îi port solia.Milenii de adîncuri încremenesc celeste Ascunsele comori în miezul lui. Pămîntul,Și să mă vezi, măicuță, ca-n basmul din ' - povestePrin marea de-n tuner ic smulg nopților Vestmîntul.La poarta din adîncuri tari buzduganebat.Eu mi-amintesc povestea de cînd torceai. ; : : fuiorul,Tu, mîndră fii de mine și fie întregul sat Astăzi, măicuță bună,, miner îți efeciorul!
Sever Constantin RADUICA,

pent.ru
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LA NEW DELHI Sl-A DESCHIS LUCRĂRILE Agendă diplomatică
Congresul Organizației 

de Solidaritate a Popoarelor 
Afro-AsiaticeNEW DELIII 25 (Ager- pres). La New Delhi s-au deschis lucrările celui de-al 

tVII-lea Congres al Organi
zației de Solidaritate a Po- 

I poarelor Afro-Asiatice 
:(OSPAA), Ia care participă 
reprezentanți din aproxi
mativ 100 de țări, între ca
re și România, precum și 
ai unor organizații regio
nale și Internaționale. O atenție deosebită este a- 
cordată asigurării dreptului ■ inalienabil al tuturor po- poârelor de a-și alege sin- gtifb propria cale de dez
voltare, Intensificării pro-

cesului de decolonizare e- eonomică, de eradicare a vestigiilor colonialismului și a tuturor formelor de rasism.In discursul inaugural, președintele OSPAA, Mou- rad Ghaleb, a subliniat că situația actuală reclamă intensificarea eforturilor din partea popoarelor africane și asiatice în cadrul luptei împotriva amenințării nucleare, pentru încetarea cursei înarmărilor șl re- orientarea fondurilor alocate distrugerii spre finanțarea necesităților dezvoltării,

La Harare s-au des
fășurat convorbiri între ministrul zimbabwean de externe, Nathan Șhamuya- rira, și vicepreședintele R.P.D. Coreene, Li Giong Ok, aflat în vizită în Zim
babwe. • Stadiul negogie- 
rilor de la Geneva dintre 
Iran și Irak în vederea soluționării conflictului din Golf a fost principala temă a dialogului dintre ministrul afacerilor externe al Italiei, Giulio Andreotti, și omologul său iranian, Aii Akbar Velayatj, care a făcut o scurtă vizită în Italia. • Intr-o declarație făcută la Bonn, unde întreprinde o vizită oficială,< președintele Argentinei, .Râul Alfonsin, a subliniat, între altele, eă datoria ex-!'■ TIRG. A fost inaugurată o_ ș ficial cea de-a VIII-a ediție a Tîrgului internațional de la Dakar (Senegal). Țara noastră participă cu un pavilion în care sînt prezentate produse ale industriei construcțiilor de mașini, industriei electrotehnice, industriei chimice și petrochimice, precum și din sfera industriei ușoare.

Națiunilor Unite, în luna martie anul viitor, a anunțat un purtător de cuvînt al O.N.U.

ternă și proiecțtonismul sînt probleme cu caracter mondial. • Regele Hussein 
al Iordaniei a întreprins o 
vizită de lucru la Bagdad» în cursul căreia a avut convorbiri cu președintele Irakului, Saddam Hussein. întrevederea dintre Cei doi șefi de stat a prilejuit a- bordarea diferitelor aspecte ale situației actuale din Orientul Mijlociu, cu precădere a acelora ce privesc problema palestiniană.
• Finlanda nu intenționea
ză să devină membră -ft 
Pieței Comune, a reafirmat primul-ministru al acestei țări, Harri Holkeri, într-o declarație făcută la Bonn, unde se află într-o vizită oficială, transmite agenția DPA. (Agerpres)

calculator toate fazele lansării, prevăzută pentru 26 noiembrie.
NAVA COSMICA. După cum relatează agenția 

TASS, Ia Cosmodromut Baikonur au loc ultimele pregătiri în vederea lansării navei cosmice „Soiuz TM-1“, 
cu echipaj uman la bord. . Specialiștii au simulat pe

PROPUNERE ACCEPTATA. Președintele Ciprului Ghirghios Vassiliou, și liderul comunității turco- cipriote, Rauf Denktaș, au acceptat propunerea secretarului general al ONU, Javier Perez de Cuellar, privind organizarea unei noi runde de consultări la sediul din New York al

PRIZONIERI. Un repre- jzentant al Comitetului In- |ternațional al Crucii Roșii ;a anunțat că joi a început repatrierea prizonierilor de război iranieni și irakieni . răniți și bolnavi, în conformitate cu acordul realizat la Geneva în cadrul negocierilor de pace dintre Iran și Irak. Operațiunea de repatriere va dura pî- nă la 31. decembrie, transmit agențiile de presă

• IARNĂ. După două zile consecutive ninsoare abundentă neîntreruptă, iarna instalat pe întreg teritoriul R.S.F. Iugoslavia, cu o lună mai devreme decît în mod obișnuit. Le Liubliana, mercurul termometrelor a coborît pînă la minus 19 grade — cea mai scăzută temperatură din ultimii pes- , te 60 de ani, înformea- 1 ză agenția Taniug.

deȘi s-a

DE LA C.E.C.
Libretul de econor

O formă simplă și utilă 
de depunere a economiilor 
bănești ale populației o 
reprezintă utilizarea LI
BRETELOR DE ECONO
MII LA PURTĂTOR, CU 
SAU FARA PAROLA. A- cest fel de librete sînt puse în ^circulație de sucursalele,’ filialele și agențiile CEC autorizate numai pentru depuneri în numerar. Pot fi emise „Ia purtător" toate felurile de librete de economii puse la dispoziția1 populației de Casa de Economii și Con- 

,. semnațiuni. Cu ocazia primei depuneri, persoana care efectuează depunerea nu trebuie să indice pe foaia de depunere numele titularului, în rubrica corespunzătoare făcîndu-se mențiunea „la purtător", sau „la purtă
tor cu parolă", parola putînd fi formată din cel mult două cuvin
te, iar documentul nu se semnează de depunător și nu se completează pe verso cu datele personale ale titularului.Parola se poate introduce Ia emiterea libretului sau ulterior, cu ocazia unei operații de de-

■,M'

punere, ea putînd fi modificată sau anulată ori- cînd de persoana care prezintă libretul de economii și cunoaște parola.O particularitate a a- cestui gen de librete de economii o constituie faptul că în acestea nu se pot introduce clauze de împuternicire sau dispoziții testamentare, iar restituirile nu pot fi condiționate. De asemenea, o- perațiile ulterioare de depuneri și de restitpiri se efectuează numai la unitatea emitentă a libretului. ;Libretele de economii j,la purtător" cu sau fără parolă, se pot nominaliza Cu prilejul unei operații de depunere ulterioară numai la unitatea CEC e- mitentă, pe numele prezentatorului sau a altei persoane indicate de a- cesta. Nominalizarea se poate efectua pe același libret ,de economii sau prin transfei-area depunerilor pe un alt libret său pe un alt instrument de economisire nominal, conform dorinței solicitatorului.

r

♦

PETRLA i Vulcanul 
stins,LONEA > Răzbunarea i

FILME

Avancronica

PETROȘANI 
iembrie: Rocco și 
săi, I-II; Unirea:

Șfîntului.ANINOASA : Anotimpul . venețian.VULCAN : Regina cîn-
7 No- tccelor. • :frațiiCorsa-rul; Parîngul: El Dorado, asumă riscul.LUPENI : Fapt divers. URIC ANI: Copiau își

Mica publicitate
DECESEFELICITĂRI

• Fotbal. In pofida timpului nefavorabil, fotbalul merge mai departe...Duminică, Jiul Petroșani va disputa o partidă dificilă la Drobeta Turnu Severin. Va trebui ca întreaga 
garnitură a echipei (jucători, antrenori, conducători) 
să privească cu maximă a- 
tenție această întîlnire, mai 
ales să țină cont de faptul că a început „cursa de ur
mărire". lai- pretendente sînt...

1 Am fost informați că la 
• A.S. Paroșeni-Vulcan at

mosfera de muncă și am
biția de a învinge se res
tabilesc pe zi ce trece. In 
această a 15-a etapă, echi
pa din Paroșeni întîlnește 
pe Teren propriu. Gloria 
Reșița. Minerii au, fără îndoială, prima șansă și promit chiar și o surpriză în deplasare, etapa viitoa
re, la Timișoara. A.șa să 
fie!In seria a IX-a a diviziei C. Minerul Lupeni va

juca pe teren propriu, compania echipei Autorne- canica Mediaș. După acel 
1—1- realizat în deplasare, 
jucătorii antrenați de Tic u 
Dpsan au datoria unei victorii. Minerul Știința Vulcan evoluează duminică la Hațeg, unde e greu, dar nu imposibil de cîștigat.
• Trecînd la alte spor

turi, remarcăm cu multă plăcere revenirea în... ring a boxului. De curînd, e- chipa de box „Silvicultorul" Lupeni (o secție sportivă cu mari ambiții și oameni pasionați și inimoși) a trecut formația Motorul rad (centru cu tradiție box) cu... 20—2. Astăzi, noiembrie, de la ora 17, sala sporturilor din peni va avea loc o
în- A- în 26 în Lu- peni va avea loc o nouă gală de box (seniori și juniori) între „Silvicultorul" Lupeni și „Căprioara" Sebeș. Vom reveni cu amănunte asupra boxului.

Mircea BUJORESCU

TELEX iffl TELEX Si TELEXAstăzi, de la ora 14,30, . pe stadionul „Giulești" din Capitală se va disputa meciul dintre României și tînd pentru european deCele două evolua în următoarea cătuire: ROMANIA: der — Hodorcă, Lungu, Răcean — Ignat — Neaga — Murariu, Doja, 
Rădulescu — Dumitra?,

selecționateleFranței con- Campionatul rugby.formații vor cil- Toa- Fulina,

Ciorăscu — Dumitrescu, Gheorghe, Leonte; FRANȚA: Blanco — Berot, Sella, Andrieu, Lagisquet — Mes- nel — Sanz — Cecillon, Ro- driguez, Champ — Lorieux, Devergie — Garuet, On- darts, Armary.Partida va fi arbitrată de Clive Norling (Țara Galilor), la centru, ajutai la cele două margini de com- patrioții săi Gareth Simmonds și Robert Yemân.
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gînd pe trotuarul opus direcției de mers. Astfel l-a lovit pe Cetățeanul Rusu loan, în vîrsiă de 67 ani, care aștepta trecerea autovehiculului pen- tur a traversa strada. Pietonul s-a ales cu spaima și o căzătură neașteptată.
SUB INFLUENTA

ALCOOLULUIEste o dovadă a lipsei
CONDUCEȚI ATENT, 

PREVENTIV!Adaptarea vitezei de deplasare a autovehiculelor la starea carosabilului este o necesitate deosebita în aceste zile de autenti- ____  „ _ _______ „că iarnă. Dacă marea ma- de educație sâ circuli cu autovehiculul, pe un a- semenea timp, sub influ-joritate a conducătorilor auto au înțeles că tre- __________ ___ ,,buie să piloteze atent pe ența băuturilor alcoolice! drumurile _ acoperite cu Intr-o asemenea stare a fost depistat Coica Nico- lae care conducea autoturismul 2 — HD — 2045. Agenții de circulație l-au oprit din cursă, aplicîn- du-i măsurile prevăzute de lege. . 3 .
RECOMANDĂRIînainte de a circula cu

polei și gheață, mai sînt și șoferi imprudenți, care sînt un real pericol pentru siguranța circulației auto și pietonale. Ne- adaptarea vitezei de deplasare pe un drum acoperit cu gheață a fost cauza mai multor tampo- nări încheiate cu avarierea autovehiculelor. Iată autovehiculele , verificați doar trei cazuri : condu- starea Pneurilor. înlncnin- cmd într-o manieră agresivă, autobasculanta 31 — HD — 7194 de Ia SUCT. la al cărei volan se afla Antica Valerian, a derapat și a lovit autoturismul 2 — HD — 1291 care circula regulamentar. Tot în derapare a fost antrenată și autoduba 21 — HD — 1601, condusă neatent de Chelaru Gabriel, încadrat la IPILF Hațeg. Consecința: a lovit autovehiculul 31 — HD — 5640 care se nowmioriideplasa regulamentar. Ieri jp)88 au drept de circii

starea pneurilor, înlocuin- du-le pe cele care prezintă un grad sporit de u- zură. Nu plecați la drum 
docil după ce ați curățat 
geamurile pentru a avea vizibilitatea perfectă, circulați atent, în funcție de condițiile meteorutiere!Le recomandăm și pietonilor să traverseze străzile numai prin- locurile special amenajate și după o temeinică asigurare.

Duminică, 27 noiembrie

}

dimineață autovehiculul 31 — HD — 5129, condus de Ștefan loan, circula cu o viteză neadaptată la carosabilul alunecos de pe strada Oituz, la intrarea în cartierul Aeroport din Petroșani. De aceea a și derapat, ajun-

lație autoturismele pro
prietate personală înma
triculate'sub număr FA- 
RA SOȚ',

i
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COLEG1UL DE REDACȚIE 1 Iosif BALAN, Gheorghe CBIRVASA 
Ioan DUBEK, Dorin GHEȚA. Ion MUSTAȚA, Simioo I’OI’ — redactor șei
Teodor RUSU — redactor șef adjunct.

Colectivul raionului 101, Magazin' General Petrila, urează colegei lor Ghicu 
Maria, cu ocazia ieșirii la pensie, viață lungă și tra
diționalul „La mulți ani !" 
(4240)BUNICII Fam.săli urează nepoatei lor Lacrima, cu ocazia celei de-a 18-a aniversări,- „La mulți ani"! (4239)

VINZARI

VINI) magnetofon Hasten. Relații 44389, după o- ra 20,00. (4236)VIND video player Funai, telecomandă infraroșii, magnetofon Kastan, benzi magnetice și casete video. Telefon 44705, între orele 17—19.
PIERDERIPIERDUT legitimație bibliotecă (periodice) nr. 8825, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (4231) ’< țPERDUT diplomă calificare preparator cărbune pe numele VoicTuțoniu Vidrei, eliberată de Preparați a Petrila, O declar nulă. (4238)PIERDUT legitimație bibliotecă (periodice) nr. 6084, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (4244)PIERDUT certificat calificare electrician pe numele Suclu Gheorghe, eliberat de l.M. Uricahi. II declar nul. (4243)

X

SOȚIA Cătălina, fi
icele Maria și Viorica, 
ginerii Iulian și Cristian, 
nepoții Mihaela, Cristina 
și Cătălin anunță cu 
adincă durere încetarea 
din viață a scumpului 
lor ■
PARDOS GHEORGHE 
înmormântarea are 

loc duminică, ora 13. 
Cortegiul funerar pleacă 
din Vulcan, strada ,Gri- 
vița nr. 2 (4241)

COMEMORĂRISOȚUL Alexandru, fiii, nurorile și nepoții anunță cu durere împlinirea a 6 săptămîni de ja dispariția celei ce a fost o bună soție, mamă, soacră și bunicăKERESZTESI IRINALacrimi și flori pe mormînlul ei. (4237)SOȚUL Emil, copiii Florină, Horică și Clau- diu, amintesc că se împlinește un an de cînd scumpa noastră soție și mamă, Gălățan • Ioana, ne-a părăsit pentru totdeauna. Lacrimi și flori pe mormînțul ei. (4242)MEREU VIE va ră- mîne amintirea scumpului nostru lector univ. Ion Poporogu, căruia îi aducem un pios omagiu de prețuire și ncșteavsă amintire. Familia. (4222)
Redacția și administrația Petroșani, str. Nicolae Bălcescu ar. 21 Telefoane 
secretariat i 41662: secții 41663. 42464,
Tipării! i Tipografia Petroșani, str. Nicblăe Bâlcescu nr 2, telefon 41365.


